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OPTIMIZAÇÃO DA SITUAÇÃO DO CONSUMIDOR 
Maximização da utilidade dado o rendimento 
Minimização da despesa dada a utilidade 
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O consumidor tem interesse em... 
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...desafectar uma unidade monetária à aquisição de Y e 
usá-la na aquisição de X, pois a utilidade adicionalmente 
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...desafectar uma unidade monetária à aquisição de X e 
usá-la na aquisição de Y, pois a utilidade adicionalmente 

obtida, 
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 ...não reafectar o seu poder de compra entre os bens X e 
Y, pois tal induziria uma perda de utilidade. 
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